

全市小微企业税收优惠再扩围

减半征收的年应纳税所得额提高至20万

小微企业已经成为吸纳就业的“主战场”，推动经济发展的“生力军”，为支持小微企业发展，国务院一直在加大对其税收优惠政策，为了确保郑州市小微企业税收优惠政策落到实处，昨日，郑州市地税局正式启动全市小微企业税收优惠政策宣传周活动。 郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 雷琨 红霞

政策 || 小微企业税收优惠不断扩围

据了解，近年来，国家对小微企业的税收优惠政策不断调整。在企业所得税方面，2008年起实施的《企业所得税法》，将小微企业纳入优惠范围，减按20%的税率征收企业所得税，比正常税率低5个百分点。

从2010年起，国家连续出台优惠政策，今年3月份，财政部、国家税务总局

局联合发布《关于小微企业所得税优惠政策的通知》[财税(2015)34号]，通知要求，自2015年1月1日至2017年12月31日，对年应纳税所得额低于20万元(含20万元)的小型微利企业，其所得减按50%计入应纳税所得额。该项政策从本月开始，在全市范围内正式落地。

数据 || 去年，全市小微企业减免税额1104万元

据统计，2013年，我市只有45户小微企业办理了税收优惠，共计减免所得税23万元；而去年，全市已经有4747户企业享受小微企业税收优惠政策，查账征收企业、核定征收企业分别为1558户、3189户，分别减免所得税437.84万元、666.32万元，共计减免税额1104.16万元。

“2014年享受税收优惠政策的小微企业比2013年增加了100多倍，减免税额由23万元增加至1104.16万元，预计随着2015年优惠政策的再次扩围，全市享受税收优惠政策的小微企业会越来越多。”郑州市地税局所得税处马新丽说。

实惠 || 企业一年少缴纳2万元所得税

减税政策是否利好，企业感受是最深刻的，因为对于他们来说，减税意味着实实在在的“真金白银”。

从事财务工作多年的张女士，目前在一家电梯安装与维修公司工作，此次国家将小微企业所得税减半征收标准提至20万元，对于他们公司十分有利。

“我们公司的应纳税所得额平均在20万元左右，原来减半征收标准是10万元。”张女士为记者算了一笔账，假如她们公司

不能享受税收优惠政策，企业所得税每年需要缴纳4万元，而享受之后，企业每年所得税只用缴纳2万元左右，并且国家最新颁布的政策是从2015年1月1日开始执行，持续到2017年12月31日，那么，3年间，只企业所得税一项，她们公司就可以少缴纳税6万多元。

“这对小微企业来说是非常利好的一项政策，可以缓解企业的资金压力，减轻企业负担。”张女士说。

措施 || 多种方式确保政策执行

新政策刚刚落地，为了确保郑州市的纳税企业可以及时关注并了解，郑州市地税局多方举措，来保证政策执行。

昨日，记者在中原分局办税服务大厅的醒目位置，放置了“小微企业税收优惠政策宣传栏”，对小微企业基本规定、申报流程和优惠政策进行了详细解读；办税窗口处设立了“小微企业优惠政策落实咨询服务岗”，方便纳税人及时咨询税收

优惠政策、纳税申报等问题。

“同时，我们利用门户网站、发短信和QQ群消息，以及大众媒体来向纳税企业进行宣传；同时印制了政策手册，放置在各个办税服务大厅，并且市地税局还会组织将政策手册免费送达每一户小微企业手中，让他们了解到更加详细准确的税收优惠政策内容。”中原区地税局税政科霍卫东说。

蒙牛签约上海迪士尼度假区



蒙牛与上海迪士尼度假区签署战略联盟协议
(左:上海迪士尼度假区总经理郭伟诚;右:蒙牛乳业总裁孙伊萍)

4月8日，蒙牛乳业集团与上海迪士尼度假区联合宣布签署战略联盟协议，蒙牛成为度假区的官方乳品合作伙伴。来自蒙牛以及上海迪士尼度假区的高层代表在上海正式签署合作协议，这是实现蒙牛国际化战略的又一个重要里程碑。

上海迪士尼度假区和蒙牛的这一联盟将确保游客在造访度假区期间，能享受蒙牛旗下各类知名且高品质的牛奶、酸奶、冰淇淋等。此外，蒙牛还将在度假区内的一系列位置享有综合品牌呈现，包括度假区内的冰淇淋推车和冰淇淋商店。蒙牛将推出一系列市场营销活动，以推广并宣传与上海迪士尼度假区的联盟合作。蒙牛乳业总裁孙伊萍表示：“上海迪士尼度假区是中国乃至全球最备受期待的全新度假目的地之一。蒙牛非常高兴能参与度假区开发，期待通过此次战略联

盟与上海迪士尼度假区携手为游客和消费者提供众多美味和高质量的产品。”

上海迪士尼度假区总经理郭伟诚(Philippe Gas)表示：“我们十分高兴地宣布与中国最大的乳品企业之一——蒙牛建立战略联盟。上海迪士尼度假区致力于为中国游客提供世界一流的家庭娱乐度假体验，其中包括为游客提供丰富的餐饮选择。蒙牛是行业的领导者，我们与蒙牛的全新联盟将确保我们的游客在度假区游玩期间能享受广受受欢迎的高质量乳制品。”王一品

二七工商分局开展校园周边食品专项整治

本报讯 3月31日晚，央视《焦点访谈》栏目以“小零食大隐患”为题对河北固安县学校周边聚集的“5角食品”进行了专题曝光。为确保儿童、学生的消费安全，4月3日起，

郑州市二七工商分局在辖区内开展了为期一周的校园周边食品专项整治行动。

郑州晚报记者 李丽君
线索提供 赵正银

2015年度国家星火计划项目开始申报

本报讯 昨日，记者从省科技厅获悉，科技部启动2015年度国家星火计划、火炬计划项目申报，今年我省可申报国家星火计划重点项目10项。每个省辖市、省直管县科技局(委)和省直各有关单位限报1项，申报材料受理截止日期为4月

23日。而星火计划引导项目由各省辖市、省直管县科技局(委)和省直各有关单位直接通过网上申报，网上填报截止时间为5月11日。

郑州晚报记者 李丽君

国内最大中证500ETF表现抢眼

2014年下半年以来的市场行情再次论证了“牛市投资首选指数基金”的逻辑。Wind数据显示，截至2015年4月2日，作为国内首只且规模最大的中证500ETF，南方中证500ETF今年以来收益率超40%，近一年上涨94.49%，并荣获“2014年度开放式指数型基金金牛基金”。

良好跟踪精度引来市场追捧，截至2014年末，南方中证500ETF的资产规模为47亿元，而到2015年4月2日，该ETF规模已增至65.69亿元，成为跟踪中证500指数中规模最大的ETF。

实至名归 华泰柏瑞量化增强喜获金牛

在刚刚落幕的金牛奖颁奖典礼上，华泰柏瑞量化指数增强股票凭借斐然的业绩表现，荣获“2014年度开放式股票型基金金牛基金”。据WIND 2015年4月1日统计，华泰柏瑞量化指数增强股票在成立一年半的时间里收益达到了108.76%，即如果是在发行期认购并持有到现在的投资者，该部分基金资产已实现了翻倍，“金牛基金”的荣誉可谓实至名归。

截至2014年12月31日WIND统计，华泰柏瑞量化产品份额已经较2014年初增长了近8倍，业绩与规模齐头并进。

“场内余额宝” 华宝添益规模360亿创历史新高

数据显示，今年3月以来，新增A股开户账户数已经连续四周居高不下，短短四周共计41904万户新增A股股民入市。与上一波大牛市不同的是，本轮跑步入市的新股民的风险意识更强，因而在交易所场内上市的“场内余额宝”华宝添益，就被诸多新股民视作管理现金、管理风险的必选工具。

截至4月7日，华宝添益规模已快速暴增至360亿元，比去年底净增154亿元，增幅逾75%，创出历史新高，遥遥领先同类交易型货币基金。

中西部首届跨境电商人才校企合作交流会召开

本报讯 为促进中西部跨境电子商务的快速发展，实现跨境电商人才与企业的高效对接，河南新航线电子商务有限公司承办的“中西部首届跨境电商人才校企合作交流会”，昨日下午在郑召开。

今年，新航线将在中西部开展100多场跨境电商专业知识培训，建立150个校园企业、创业服务中心，为各大电商输送10000名跨境电商人才。
郑州晚报记者 徐智慧